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Your 5-minute Guide to 
TAX FILING 2019

DO I NEED TO FILE MY RETURN THIS YEAR?

Your income for last year 
exceeded $22,000*.

You received a letter or SMS informing you that you have 
been selected for the No-Filing Service (NFS). 

YES NO

File at mytax.iras.gov.sg from 1 Mar
2019 to 18 Apr 2019. Verify the
employment income and deductions
that have been auto-included in your
return.

Look out for your Notice of
Assessment (NOA) from Jun 2019.

Check that your NOA is accurate. If
your NOA does not include all your
income or shows incorrect relief claims,
inform IRAS via the “Object to
Assessment” e-Service on myTax Portal.

Log in to mytax.iras.gov.sg to preview
your Notice of Assessment (NOA). You
can request for an early assessment
before 19 Apr 2019. Alternatively, you
will receive your NOA from end Apr
2019.

Check that your NOA is accurate. If
your NOA does not include all your
income or shows incorrect relief claims,
inform IRAS via the “Object to
Assessment” e-Service on myTax Portal.

SIMPLE 4-STEP CHECKLIST 
FOR TAX FILING

Be SingPass 2FA ready to file
SingPass 2FA is needed for log in to myTax Portal.
For quicker logins, download SingPass Mobile at
www.singpassmobile.sg today.

Reliefs. Rebates. Deductions.
Check your eligibility with the Personal Reliefs
Eligibility Tool at www.iras.gov.sg.

File from 1 Mar 2019
File on-the-go at mytax.iras.gov.sg by 18 Apr
2019. File early to give yourself sufficient time to
check the pre-filled information.

Sign up and pay by GIRO
Get instant approval from DBS and OCBC bank
when you sign up to pay your income tax in GIRO
instalments at mytax.iras.gov.sg. Payment for
taxes by cheque will no longer be accepted at all
SingPost branches from 1 Mar 2019.

Subscribe to IRAS’ e-Alerts at www.iras.gov.sg This information guide aims to provide a better general understanding of taxpayer’s tax obligations and is not intended to comprehensively address all possible tax issues that may arise. 

This information is correct as at 22 Feb 2019. While every effort has been made to ensure that this information is consistent with existing law and practice, should there be any changes, 
IRAS reserves the right to vary our position accordingly. 
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No No further 
action required

No

Yes

You received a SMS/ letter/ tax form from IRAS notifying you 
to file this year.

*For salaried employees only. If you are self-employed, please file a tax return if your annual net business income exceeded $6,000 in 2018. 
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